

# AKTUÁLNÍ SAZEBNÍK POPLATKŮ PRO POJIŠTĚNÍ FLEXI, SŽP, KK, PEGAS

PLATNÝ OD 1. 1. 2008

	Sazba (poplatek)
Sepsání návrhu	zdarma
Zdravotní a finanční ocenění rizik	zdarma
Výpis ze zdravotní dokumentace	zdarma
Provedení lékařské prohlídky a případných dalších lékařských vyšetření	zdarma
Provozní poplatky :	
• měsíční administrativní poplatek	20 Kč
• inkasní poplatek v případě měsíčních plateb	5 Kč
• inkasní poplatek v případě plateb poštovní poukázkou	10 Kč
Zpracování a zaslání potvrzení o zaplaceném jednorázovém nebo mimořádném pojistném od částky 10 000 Kč (do 10 000 Kč se nezasílá)	zdarma
Zpracování a zaslání výroční zprávy (rekapitulace)	zdarma
Zpracování a zaslání potvrzení o pojistném zaplaceném poplatníkem daně z příjmů na soukromé životní pojištění	zdarma
Vystavení a zaslání opravného potvrzení o zaplaceném pojistném (v případě opožděných plateb)	zdarma
Vystavení a zaslání potvrzení o výši pojistného uhrazeného na pojištění denní dávky a na pojištění pracovní neschopnosti	zdarma
Poplatek z běžného pojistného	5 % - v rámci předpisu pojistného 1. druhu
Poplatek z jednorázového pojistného a mimořádného pojistného (pro smlouvy sjednané od 1. 4. 2007, příp. při přistoupení k novým pojistným podmínkám)	1 % do 1 mil. Kč včetně, nad 1 mil. Kč 0,5 %, maximálně však 30 000 Kč - v rámci předpisu pojistného 1. druhu <sup>3)</sup>
Poplatek z jednorázového pojistného a mimořádného pojistného (pro smlouvy sjednané do 31. 3. 2007)	1 % - v rámci předpisu pojistného 1. druhu
Poplatek z pojistné částky pro případ smrti (jednorázově na počátku)	1,2 % při sjednání smlouvy nebo provedení změny ve výši pojistné částky (maximálně však 12 000 Kč)
První změna v kalendářním roce včetně vystavení a zaslání dodatku	zdarma
Druhá a každá další změna v kalendářním roce včetně vystavení a zaslání dodatku	100 Kč
Zřízení zajištění závazku ve prospěch třetí osoby (vinkulace nebo zástavní právo)	zdarma (v případě změn - viz změny)
Provedení výběru části kapitálové hodnoty smlouvy kdykoliv v době trvání pojištění	100 Kč - realizovaný výběr 50 Kč - nerealizovaný výběr
Poplatek za zrušení pojistné smlouvy v prvních dvou letech trvání pojištění - stornopoplatek	10 % z KH v prvních dvou letech trvání pojištění
Vystavení a zaslání druhopisu pojistné smlouvy, pojistky <sup>1)</sup>	50 Kč
Vystavení a zaslání druhopisu výroční zprávy <sup>1)</sup>	50 Kč
Vystavení a zaslání druhopisu potvrzení o zaplaceném pojistném <sup>1)</sup>	50 Kč
Zaslání informace o aktuální výši KH nebo o předpokládané výši odkupného <sup>2)</sup>	50 Kč
Poplatek za správu kapitálové hodnoty (management fee)	0,5 % p.a. z hodnoty fondu

Poplatek za odvolání návrhu a poplatek za ukončení pojistné smlouvy (na úhradu vzniklých nákladů spojených s posouzením návrhu, nákladů na zdravotní posouzení, uzavřením, správou a ukončením uzavřené pojistné smlouvy)	350 Kč pro 1 pojištěného 500 Kč (pro dvojici pojištěných)
---	--

- <sup>1)</sup> Druhopis požadovaného dokumentu je vystaven a zaslán pojistníkovi pouze na základě jeho písemné žádosti.
- <sup>2)</sup> Informace o aktuální výši KH nebo informace o výši odkupného je pojistníkovi zaslána pouze na základě jeho písemné žádosti.
- <sup>3)</sup> Poplatek se vypočítá z celého jednorázového nebo mimořádného inkasovaného pojistného, na část pojistného do 1 mil. Kč včetně se použije sazba 1 %, na část pojistného nad 1 mil. Kč se použije sazba 0,5 %. Maximální poplatek je 30 tis. Kč.

Garantovaná výše pravidelného růstu kapitálové hodnoty (zhodnocení) – uvedena také v pojistce	3 % p.a. pro smlouvy sjednané do 31. 12. 2003 2 % p.a. pro smlouvy sjednané od 1. 1. 2004
---	--